

圖片導讀



平凡的神跡 (第三版)



藝術化的聖典 (第八版)



中國武術冠軍：尋找半生的高層大法 (第七版)



畫家許那身陷北京市局七處 (第六版)

加拿大總理及政要祝賀法輪大法日

五月十三日世界法輪大法日，對世界各地的法輪功學員而言是一個極其特殊而神聖的日子，一九九二年五月十三日，法輪功創始人李洪志先生將法輪大法洪傳於世；經過十六年的風風雨雨，秉持「真、善、忍」法理修煉的修煉者，目前已遍佈全世界八十多個國家和地區；特別是一九九九年以後，法輪功學員頂住了來自中共史無前例的殘酷迫害，堅守著他們的信仰，譜寫了人類歷史的新篇章。

在世界法輪大法日和加拿大法輪大法月來臨之際，加拿大總理史蒂文·哈珀、多位國會議員和省議員給法輪功學員發來賀信，讚揚法

輪功修煉者與全社會分享以真、善、忍的高尚理念為基礎的傳統。哈珀說：「我代表加拿大政府，最誠摯的祝願有一個快樂和難忘的慶祝活動。」這是哈珀總理連續三年為法輪大法日發來賀信。

哈珀說：「加拿大最大的優勢是文化多樣性及對文化多元化的追求。作為加拿大民眾，我們為我們豐富的文化承傳而感到驕傲，同時一起捍衛著自由、民主和法制的共同價值觀。」他表示：「值此慶祝法輪大法傳世十六年之際，我讚揚加拿大法輪大法學會與全社會分享著以真、善、忍的高尚理念為基礎的傳統。」

加拿大前任司法部長、檢察總長、現任國會議員、資深國際人權律師考特勒 (Irwin Cotler) 在賀信中說：「值此法輪大法傳世十六年之際，我向加拿大法輪大法學會表達我最誠摯的祝願。法輪大法，是尋求讓修煉者的心性和品行依照真善忍發展的功法，因為其在社會推廣平和、忍讓和大善做出的努力，在十六年裡得到了全世界範圍的認可。」

國會議員韋恩馬斯通 (Wayne Marston) 發來賀信說：「法輪大法所倡導的平和、容忍和大善不僅僅讓修煉者受益，加拿大社會也從中受益。」國會議員艾伯瑞撒特



(Harold Albrecht) 在發來的賀信中說：「在八十多個國家，包括加拿大，來自各行各業的很多民眾修煉法輪大法。全世界上億人選

擇法輪大法作為他們生活的一部分」，法輪大法給他們帶來了「健康、快樂和富有意義的生活」，「值此慶祝法輪大法傳世十六年之際，請允許表達我最真摯的祝福。誠實、善良和忍讓的教導是所有加拿大民眾追求的。」

美國麻薩諸塞州眾議院五月十一日發佈公告褒獎法輪大法，向李洪志先生及法輪大法致以最衷心的祝賀！麻薩諸塞州參議院四月二十三日向李洪志先生致以最衷心的祝賀！祝賀法輪大法洪傳十六年。威斯康辛州麥迪遜市市長宣佈二零零八年五月十三日為麥迪遜市「法輪大法日」。

各國法輪功學員慶賀第九屆世界法輪大法日

亞洲、歐洲、美洲、澳洲的幾十個國家的法輪功學員在自己所在的國家和城市舉辦大型活動慶祝「世界法輪大法日」，大紐約地區的法輪功學員五月十一日在曼哈頓聯合廣場載歌載舞；歐洲各地的部份法輪功學員五月十日在愛爾蘭首都都柏林舉辦遊行等活動；德國巴伐利亞地區的法輪功學員在慕尼黑市中心的聖米歇爾教堂前舉辦慶祝活動；英國法輪功學員在倫敦市中心鴿子廣場北面廣場舉行活動；俄羅斯大法弟子在莫斯科風景秀麗的俄羅斯科學院總植物園慶祝「5·13世界法輪大法日」；日本法輪功學員在東京都舉行了慶祝遊行活動；韓國法輪功學員在釜山市火車站舉行集會遊行；澳洲近千名法輪功學員五月十日在悉尼市中心舉行



香港法輪大法弟子慶祝第九屆世界法輪大法日

大型活動，慶祝第九屆「世界法輪大法日」。

站舉行集會遊行；澳洲近千名法輪功學員五月十日在悉尼市中心舉行

台灣、香港法輪功學員在五月十一、十二、十三日舉行各種慶祝活動，受到民眾的熱烈歡迎。台灣中區五縣市法輪功學員十一日在雲林古坑綠色隧道舉辦慶祝活動，與現場來自各縣市民眾約有二千多人同祝、同賀、同頌法輪大法，分

享法輪大法日的喜悅。法輪大法傳入台灣十三年，數十萬人身心受益，沐浴在「真、善、忍」的法光中。雲林縣長蘇治芬 臨現場致詞，讚揚法輪大法，並譴責中共對法輪大法的打壓。蘇縣長希望這麼美好的功法能讓更多的人知道。

歷史資料：中國大陸媒體對法輪功的正面報導

目前在世界上80多個國家和地區有眾多的法輪功修煉者，李洪志先生的主要著作《轉法輪》已被翻譯成二十多種語言在各地出版發行。鑒於法輪大法對人類身心健康作出的傑出貢獻，世界許多國家政府、議員、團體組織等紛紛褒獎法輪大法及其創始人李洪志老師。

1993年8月31日，中國公安部所屬中華兒義勇為基金會致信中國氣功科學研究會，感謝李洪志老師為全國第三屆見義勇為先進份子表彰大會代表免費提供康復治療；《人民公安報》於1993年9月21日為此亦作了專題報導。

《北京青年報》1996年3月21日報導了北京市1996年1月份的暢銷圖書，其中包括法輪大法書籍《轉法輪》。

《大連日報》1997年3月17日題為「無名老者默默奉獻」的通訊報導了一位古稀老人為村民修路的事。這位老人叫盛禮劍，利用一年時間，默默修了4條全長約為1100多米的公用道路。當人們問他是哪個單位的、拿了多少錢時，老人說：「我是學法輪功的，為大伙做點好事不要錢。」中央電視台1998年5月15日晚

10時在第一套節目《晚間新聞》和第五套節目中分別報導了中國官方負責氣功管理的國家體育總局局長伍紹祖視察長春，廣大群眾修煉法輪功的盛況，時間大約10分鐘。

《中國經濟時報》1998年7月10日以「我站起來了！」為題報導了河北省邯鄲市一個癱瘓了整整16年的病人謝秀芬。她從1996年7月1日開始，由丈夫推著輪椅到煉功點去煉法輪功；兩個月後，奇蹟般的站了起來。她激動的說，「我是一個癱瘓了整整16年的病人，是李洪志老師給我重新安排了人生的道路。從此，我獲得了新生！」

上海電視台1998年11月22日《體育簡訊》報導，煉法輪功的人數超過1億人。

據國家體育總局專家調查組1998年對10475名原患病的法輪功學員調查顯示：痊癒者占41.5%，基本康復者占36%，好轉者占20.4%，合計有效率97.9%。大批原來有病的人，經過大法的熔煉和自身的實修，確實淨化了身體，在最低層次面上達到了祛病健身的效果。

當年著名「劳模」遭惡黨迫害致死

河南項城新橋鎮法輪功學員丁國旺曾是聞名全國的「勞動模範」，一九九七年修煉法輪大法後，他的各種疾病不治而癒；在九九年七月法輪功遭受迫害後，被中共邪黨人員綁架、勞教、開除，造成精神失常、癱瘓，生活全靠家人照顧，一直到二零零八年四月二十日含冤離世，年六十五歲。

丁國旺於一九六五年應徵入伍，六八年轉業回原籍之後，到項城化肥廠上班（該廠後來被蓮花味精集團兼并），先後擔任過造汽車間車間主任、中共支部書記、廠人事科長等職務，一九七四年四月份《河南日報》以「強大的動力，光輝的榜樣」為題，報導他的事跡，關於他的報導還上了中共的《人民日報》。

由於長年累月的過度勞累，丁國旺又患上了腦血管硬化、高血壓等病，吃藥無效，求醫

無門。一九九七年十月，他修法輪大法以後，才真正明白了做人的根本。從此他事事按法輪大法「真、善、忍」的標準要求自己，修煉不到半年時間，身上的病狀就一掃而光，滿面紅光，走路生風，各方面跟年輕人一樣。

一九九九年七月二零零開始，中共邪黨江澤民政治流氓集團瘋狂打壓法輪功，編造欺世謊言污蔑大法。為了揭露欺世謊言，丁國旺決定行使一個公民的基本權利，赴京和平上訪。二零零一年九月十一號上午十點左右，丁國旺在天安門前的金水橋上將「法輪大法好」的橫幅舉起，大聲呼喊「法輪大法好」，惡警們蜂擁而上，將他劫持。丁國旺每天被惡警長時間毒打刑訊，被非法勞教一年半，投進北京團河勞教所一大隊加重迫害。

二零零三年丁國旺被釋放，勞教所直接把他送到項城蓮花味精集團，向味精廠敲詐一萬元現



金，說是在勞教所一年半的「生活費」。蓮花味精廠惡人為了保住自己頭上的官帽，助惡為虐，根本不顧丁國旺的死活，宣佈把他「雙開除」，截斷了他的生活來源。零三年三月十三日上午，丁國旺回家時，說話語無倫次，大小便失禁，生活不能自理。最終於二零零八年四月二十日含冤離世。

很多熟悉丁國旺的人都紛紛為他鳴冤叫屈：就因為身體不好、煉煉功，身體煉好了，為法輪功說幾句公道話，就被共產黨往死裡整，死的這麼慘，真是叫人寒心！丁國旺真冤啊！